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Pwgdwswih  wnpwwnnigywl  wqagwjht  pu-
nGpup (FUN) Gpypnd wnpwwnneejniup swht-
[nL gnpdhp £, npp hwpdwpbgywd £ tnwpptn
Epypubph JnLpwhwunynipnlllphl’ unnig-
Jwd «Opudnpnh wnpwwnnipywl W dwpnyuhu
qunqugdwl bwhiwatnunigjwl» JGpnnwpw-
Untpywl ypw: Uyu huntpul wypuunpwlp £ wn-
pwuwnnigintlp swihtnt wjwunwywl Jnuintg-
dwlp, npnud wnpwwnnegintup nhunwnyynud £
gntin npwdwywl inbuwllyniuhg: ®npuwpbup’
wnpwwnteintup 5 swthwlwunipjntulbph int-
uwlyntuhg nhuinwnybip, Uspwnywy (1) hhduw-
nuwin Ywphpltin, 2) plwywpwbwhl wwjdwu-
utp, (3) Yppngnil, (4) wohuwwnwontyw, (5)
wnnnewwwhnteintl, pny| £ twhu wju pdpn-
Ut wnwyb| hwdwwwphwy YEpwnd W nbug
hwdwwnbipuuinh g2nppwliwyupned:

Uju  hpwuwwpwynwdp wyuwwnpwungdb E
SUpnywlwl  Jhnigjwt - Shtwlivwywl
wowygnipjwdp: Uyuinbn ubpluywgyuo
pnjwlnwynigntup  2N4U-Zwjwuwnwl
hhdbUwnpwdh ywunwupuwlwunynegyntul
£, b ywpunwnhp sk, np wju wpunwhwjnh
SUpnwywlwl Uhnigjwl inGuwybunutpp:

Uju pwnwpwlwuntgjwl wnwewnynd  wd-
thnthjwd GU Uh pwUh hhdbwywu indyuiutbn
wju gnigwlhputph Lywpwagpwlwl JGpine-
ontpjntuhg, npnug ntGwpnd gplwlp YnGnt
dwlwpnwyp Lnnnt, Chpwyh W Swynwoh dwp-
qbph pbwysnipywl 2ppwlinud Yuqut £ wnl-
Juqlu 50%: Uju nuiuGphl hwenpnnud Gl
pwnwpwlwunipgjwl  pwpbwydwl  Hupbw-
dwdytw, dhpbwdwdlbun W Gpyupwdwdybun
wnwewnyutn:
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RUD ninpuinltipl’ puwn gnigwlph2ubph

Cuunpywd 24 gnigwlin2liph 2wppnid wnpuwwnnipjwl Jwywpnwyl wdGbwpwpapl £ wpdwbwwwwnhy
Ywlp, wnnne stnnignid, wohuwwnwontywih Jwulwygnipntt b wpdwlbwwwunhy  w2huwnuwntin
gntgwuhautiph hwdwn: 2nlwlp Ynnn SS-UGph pwisfunidp pninn Gntip dwngqtipnny.

AUwlwpwlwihu
wwidwulbn
R
on
e
5 X
o X =
o o)} o)}
< A LN
o L
wn
X X
© o
o} o
o X X ™ ™
N ~ ~ Q
S - S
3] R K N ~
N i o X0 X ©
R = S o S N
N~ eVl LN o =N
o X X ~N X ~ o
-2 et = ° R R -
- o X X 9 o
- X = ~ XS o N
" e «©
1=11 [l
=2 g 2 =2 5 5F 2 2 =22 2 g =T =2 2 2 =T =2 =2 2 55 =2 =Zz2 2 =
S 3 £ £ 3 32 5 5 %% & &5 2 £ g g 2 5 g g 2 &g g5 g 2
& 5 & & = =z P 2 g & 7 £ & & & g & & & 3 & P & g
CjCCBBJEBCCELCCCLCCCSCCCL
s Z = £ 2 2 3 5 55 =2 S £ & & < g 2 I £ 3 S <
3 T 3 ¥ ¥ 5 &% 3§ 3 § 5 F £ € /5 F = T 3 F & T b5
mSOjgg—quggCJJJ:JJBUENBDJ
3 5 3 c 3 3 ¢ =2 3 9 = =2 3 5 3 & S = 3 =2
S 3 3 = = & ¢ 23 42 5 & 3 ¢ 3 2 3 =T =2 § 3 > <
3 s 3 = = g s £33 & £ 2 I 3 £ s = ®
5 3 s = = = 53 ~ £ 3 3 & 3 35 < = 3 3 £
= 3 2 =2 3 3 £ 3 c £ 3 3 £ £ 2 2 £ £ & £ £
3 2 £ € 3 3 33 3 3 € 3 £ 3 3 § s 5 z € 3
© 5 5 3 S a o < gz 3 5 3 = § &5 =@
5B 5 3 3 5§ § 33 2 5 £ 5 I 3 &8 2 =T 3 =2 3 = 3
< s 2 5 = 232 & - s & £ & 3 3 & &z =2 A
= 5 3 3 33 z = 3 s - & 3 4 2 & ©L g >
3 3 o =3 £ = c = & &
s 2 =2 3 >3 C 3 = = 3 5 &§ 3 32 ¢ & <& 3
= z = 0= 52 ¢ s 2 ER- s § 2 2 ¢ & 3
5 £ £ 3 25 3 z © 2 & 52 25 5 3 F ¢
[sY]
= egg %N’% é 3 5 5 5 ggg%
3 s 3 2 B 3 < : £ 3z 3
ES 53 3 gj‘gc
5 3 3 ~ 2 £ S5 =
3 c 333:5
3 = <
S g g 3
3 2 3
~ J DC\J 3
S =
[=}
=} s
=]

Zwdwwwwnwuhuwl puwlwpwbwihb ywjdwllbp

Zuwdwuywuinwuhiwl puwywpwlwht wwdwuubph gnponup hwdwawu® SS-Ubpp hwdwnyb) GU wn-
pwuwn, Gpb ndgnhnieyntl GU wpunwhwjwnt] hpbug pLlwywpwlwhu Wuwydwllbph W pbwyybine dhow-
Juyph yGpwptpjw| hwpgtph wnbwaql JGYy Gppnpnh dwund. hwunwyh dwytntu, hwpliwllbphg ud
npuhg wnunty, (ncuwydnpnieintl, stnnignid, unbwydneeyncl, tnwlhphg Yweng, fuwnphunt) wwwnbn, hus-
wtu bwl hwunwyubp, pwphunt wwnnthwlltph 2ppwlbiwyutp W nnutp, ndqwp Gpelbtynieynil, wpn-
Jntbwpbpwlwl wnunnunywonceynil, yepgiuwyubph $ncuyghnuwinigyncl, oph npwy, wnpwhwunteinil
W punhwUntp lwpwopltiph W pwytph hwdwp swnwynigntultn: 2nbwlp 4pnn SS-UGnH pwppunidn
ubnyuywgywsd £ unnple.

= puwn Jwnagbph = puwn hwdwiuplbnh

22.5%

17.6%
15.1% 16.1%

10.0% 11.0% 11.6% 10.5%
I 5.7% I I 59%

Lnnh Swyntp Chnwu Chnhwbmn Uwhunwy Jwliwanp thwh Swyntgh Swyntoh Lnnnt Qndph Chpwyh
[n = 805] [n=801] [n=800] [n=2406] [n =123] [n = 346] [n =136] gnunwuwl  pwnuwpwihlu  gninuul [n = 464] gyninuwl
hwdwjlplbn  hwdwlplbn  hwdwjupubn hwdwjupltn

[n = 453] [n =201] [n=327] [n = 316]




Spwluwynpunh hwuwlbhnieynil

Uyu gntgwlihop puwgwhuwyinned E wjl SS-Utpp, npnup hpGug pbwwywpGpnid Yud dwpgqujhb punwp-
utp Ywd 2ntjwlip nnwlnn 6wbwwwphUtbpp LWGwpwanpt] GU Jwwn npwy ncugnn: Lwnuwpwjhl puw-
Ywduyntinh SS-UGphl wyu hwipgp sh wpdtp bW wyn huy wwwnewnny £ tipghUutpu gplulip Ynpnn s&u
hwdwnpyt|: 2nbwlp Ynnn SS-UGnh pwppunidn UENGuwywgywé E uinnple.

= puwn Jwpgbph = pun hwdwjuplubnh

53.2%

236% 21.7% 38.0% 36.8%
18.8%
14.3%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%

Lnnh qumg Chpwy Chnhwhmn Uwhunwy Jwlwanp holiwl Swyntgh Swyntoh Lnnnt Qndph Chpwyh
[n=805] [n=801 [n=800] [n=2406] [n=123] [n = 346] [n =136] gninuuwl  pwnwpwhl  gniquwl [n = 464] gLl
hwdwjlplbp  hwdwlplbn  hwdwlpubn hwdwjupltp

[n =453] [n=201] [n=327] [n = 316]

Uwpgbph SS-Utpnud gbipwyonnid GU plwwpwlwjht W wnnnewwwhwlywl fuunhputpp: Mwpgyt) £,
np Yeuinpnbwgywd opwdwinwlwpwpdwl hwdwlwnpghl cwpnitbwuwlwl dneinpl wybih iunpuhw-
nnyg £ Lnnnt (28.6%, Lnnnt gjntnuiwt hwdwjupltiph hwdwp' 30.6%) W Swynioh (27.7%, Swyniph gjnt-
nwywl hwdwjuplbph hwdwp 40.9%), pwl Chpwyh (10%) hwdwp: Lwnwpuwihlb puwlwywiptph dwuny,
Uwhwnwyh (29.1%) b Ywlwanph (26.8%) SS-Utpp Lot GU YELinpnuwgywd opwdwnwywpwpdwl hw-
dwlwpghl 2wupnibwywywl hwuwlbihnigjwl hGun juwdwo puunhputn: Chpwyh hwdwnp wnpwhw-
Untp)ntll wpawlwagpyt) £ npwtu Yuplnp puunhp (35.5% gpyywdnieggntt Chpwyh gynenuiyul hwin-
Juwonud): Chpwyh gyninuywt SS-utph 2ppwlinid wdbbwdtd gpyywdnieynilp (37.6%) wpawlwapyb) £
hwUpwjihU dwnwjnipjntblutph npwyh dwuny (pwdwwnwwpwnpnid, opwhtnwgnid, wnpwhwlntgnty,
ElGyunpwdwwnwywpwpnud W wyb): 26nbwpwp’ bwhuwpwpnegjwll wnwewnyynid £ nGunipulpl ni
gnponLubintgyniup hhdbwywlnid nunnti snpu nuinnniywdp: Unnple hwdwnnun Yapwny UGpyuwjwgyned
EU wjn ninnnigyntllpp, npnbg hwenpnnud GU wnwewpyynn pwytp” nunnywod wyn puunhputpp hwu-
gbwaptntl:

1. Unnng gbinnignid

Uyu gnigwlihop gnyg £ wnwhu wjb inbwghU inbintuncgynclltipp, npnlug gtinnigdwl hhdbwywl wnpjnt-
np hwdwpynd £ wnnngnigjwup Juwuwywp: Ueuinpnuwgywo etnnignidhg, ElGYunpwywlnieiniuhg,
pbwywl qughg Ywd hennwy qughg pwgh gwuywgwd wyj| wnpjnipny gtinnigynn tnbwjhb tnbintuntpe-
Jjnitulipp hwdwpyb) U gpwtp Ypwo: Cunn wyu gnigwlhoh' gpyywd G hwdwnyb] bwle Upwlp, ny-
pbip punhwlpwwbu stU tnwpwgnt| hptug wnndup: 2n4wlp 4nnn SS-Ubnh pwopunidp UeNGuwywgywé £
unnnl.

= puwn Jwpgbph = pun hwdwjuplutnh

% % 91.8%
- 90.3% 89.4%

67.3%
53.4% 55.7%

321%
12.6% I 15.3%
[ [

Lnnh qumg Chpmu Chnhwhmp Uwhunwly dwliwann holiwl Swynth Swynigh Lnnnt Qnudph Chpwyh
[n =805] [n=801] [n=800] [n=2406] [n=123] [n = 346] [n=136] gninuul pwnwpwihl  gniquwl [n = 464] gLl
hwJwjlpltp  hwdwuplbp — hwdwuputp hwdwjupltn
[n = 453] [n = 201] In = 327] [n = 316]

49.1% 46.2%




Swynigh gyntnuiywl
husuwpltin (n-453) 13.0 75.5 26 4.2

Swynteh punwpuhl
s reelol 50 80 557 80 12.9

holiwli (n=136)
Chpwyh gyninwywl
hwdwjupltin (n=316) 0.6 9.8 69.6 16 57
Anudph (n=464) 12.1 26.7 49.4
Lnnnt gyninuiywl =
hwdwylpltip (n=327) IER: 61.5 3.1 3.1

Uwhuiwl (n=123)

Jwlwanp (n=346)

B £ Ghunpwluwl uwhy/etinnighs B [ njuw| - wlhwunwlwl Yupuw (BAXI, wy) B huplwbl unwpwl - YEUuwnpnuwgywo stnnignid - wpwph
H Qugopwhu (lunhwlng) B Upliwghu Yneinwyhy B hUplw2tl unwpwl - YEUwnpnuwgyws gtnnignid - thuwyinh
B hUupLwtl thuwjinh unwpwl 2h nwpwgpt] plwlwpwlp B 2 |nyh hwdwp nenwywl YniEhunhy Yupuw

B hUpLwbl pwpwdhuh Junwpwl B £ GUunpwlwl ebnnighs jninuyhb Jwpunyngny mUy

B hUplwbl wewnh Jwnwpwl B hUplwpbl unwpwl- Yauinpnuwgywd gbinnignid - pwpwotuh - B Anpswpwluwhl wpunwnpnigwl gugh Junwpul

(Wwpuhuwluwl, BYpnwjulul, wy)

Unwgpwnlynn pwy| hwugbwagpbint wnnng pbhnnigdwl hhdbuwpuunhpp

Npwnbn.
Chpwyh gjniniywt hwdwjupltp, Lnnnt gyninuiwt hwdwjupltp, Swynwoh gyninuiwt hwdwupltp,
Swyntoh pwnuwpwihb hwdwjupltp, Uyhwunwy

hUus (Gplwpwdwdytwn).
Uwwhnyt| gyninuiyuit plwwduwyptph ywwnowé gugwdwwnwyuwpwnned:

2. Swp hnunn gnLp

Uyu gntgwlihop gnyg £ tiwihu wjb inbwghb tnbintuntgyntbltpp, npnup sntubl hnunn tnwp onip: Cun
wju gnigwlpoh Swyniph dwpgnud gpywontgyul dwywpnuwyp gbpwquugnid £ 50%-p: Zwdwjupw-
JhU inGuwuyntuhg wdtbwywwn npnegjwl dGe ginbynid GU Swydnioh gyninuiut hwdwjbpltpp, npintn
anywontpjwl dwlwpnwyp hwulnwd £ 63.6%-h: 2nlwlp Ynnn SS-UGnh pwptunidn UenGuwywgywé E
unnpl.

= puwn Jwpgbph = pun hwdwjupubnh
53.7% 63.6%
42.9% 50.9% 52.7% 54.8%
38.6%
38.3%
25.0% 30.1% 27.0%
16.0%

Lnnh qumg Chnwu Chnhwbmn Uwhunwy qwhwbnn hghwh Swyntgh SwL{mzh Lnnnt Qdenh Chpwyh
[n=805 [n=801 [n=2800] [n=2406] [n=123] [n = 346] [n =136] gninuul  pwnwpwhl  gniquiwl [n = 464] gt
hwdwjlplbn  hwdwlplbn  hwdwupubn hwdwjupltp

[n =453] [n=201] [n=327] [n = 316]

Unwgpwnlynn pwy” hwugbwagpbint tnwp hnunn opnh hhduwhuunhpp

Npwnbn.
Lnnnt gyninuiyuwl hwdwjupltp, Swynioh gyninuiwit hwdwjUpltp, holiwl, Uwyhunwy

hus (Gpywpwdwdybwn).

Uwntnot| npwdwaunphwihb opwaptp inbwjhU inbntunipjnibubph hwdwp' ninnwd ElGLGunpuywu
 opwjhl eotnnigdwl dwpnip W yGpwywlglynn hwdwywpabph (Ywpuwlbp, wpllwhb ywububp W
wylb) atinpptipdwlp: LUWU hwdwywpagbpp W ShLwluwynpdwl huwpwynpnieyntbUbpp Yupnn Gu hw-
uwlbh (huG] huswGu nbwhb nbntunieintulbph, wjbwbu £| udpwihU atinpptpdwl hwdwp, huswtu
hwdwjupwjhU, wjblwbu £ UhphwdwjUpwjht dwlwpnuwyned:



3. UGunnpnuwgywd Ynyninnt hwdwlwng

Uyu gnigwlhop gnyg £ vwhu wjb inbwghb inbuinGuncgynctllpp, npnup sniuGl yabunpnbwgywd yn-
Jjninnt hwdwlwpg: SUwjhb tnbwnbunigywl wunwdhU npybp £ hGnlyw)] hwpgp' «h"Us wnbuwyh uwl-
hwlgnyghg £ QGp tnbwjhu nuunbuntejntll ogunnyned», W pwgwnnipjwdp wjl ntwptph, Gpp npwtu
wwwinwupuwl U2yb| £ «<Nnnnynn, nbGwh Ynjntnh», «2niqupwl thnuh aliny” uwjwhwnwwod» Yud «Uy»,
inbwjhlb inuwntuncgntup nhunwnyytb) £ npwbu gpyuwlip Ypwod: 2nlwlip Ypnn SS-Ubph pwopunidn Lbn-
Yuwywgdws E unnple.

Swynizh gnunwyuwl hwduwtpttp (n=453) [ REEEEEE T 40 261 69 |
Swynigh pwnwpuyhl hwdwypubn (n=201) I IEGE - e e
hotuwit (n=136) | N

Shpwyh gnunuywl hwdwiupttp (n=316) Y VA 3212 00 13.3 |
qynudnh (n=464) | IEGEG—_— - - -

Lnnnt gjntnuul hwdwjupltbp (n=327) 309 190 | 9907 95 131 ||
Uwhowy (n=123) 7 Y 15,7 1.60 |

dwtwanp (n=346) [ NG .

B Nnnnynn, nbuh Ynyninh B Nnnnynn, nbuh uGuwnhl pup Nnnndnn, gniguipw thnuh alinyg

B Nnnnynn, wjp B cwpbiuwyywo gnigupwl thnuh aliny B Dniqupwl thnuh alny’ uwjwhwnwywd
B Pwg thnu ny| B zwpdwpnignitulibin sywl

WUy (L2t

Cuwn wyu gnigwlhoh' Chpwyh, Lnnnt W Swynigh gjninuiuit plwywyuwyptpned pbwysnipjwl 50%-hg
wybhU hwdwpynud E gpywitip Ypwo: 2nbwlip Ynnn SS-Ubph pwopunidn Lanhuwywgywé E uinnpla.

= punn Jwpgbiph = pun hwdwiuplubph
61.0
59.7 56.0
251
25.0
10.8
36 5.6 40
- | - .
Lnnh Suu{mg chpwy Uwhunwy Ywlwanp hollwl Qnudph Swyntgh Swyntoh Lnnnt Chpwyh
[n=796] [n=780] [n=790] [n=123] [n = 346] [n =136] [n = 464] gninuiwl  pwnuwpwiht  gninuul qynnwywl
hwdwjlplbp  hwdwjupubp  hwdwjupltp  hwdwjupltp
[n =453] [n=201] [n=327] [n = 316]

Unwwnyynn pwjtp” hwugbwgpbint YEuinpnuwgywo Ynyninnt hwdwlwpgh hhduwpaunhpp

Npwnbn.
Chpwyh gyntnuywl hwdwjlputp, Lnnnt gjninuiwit hwdwjuplbp, Swyniph gynenuiyul hwdwjuputp

hus (Ywpowdwdybun W dhpUwdwdytiwn).

Uwntnot| Zwjwuwnwlund uwlhunwpwlwl dwnwjnipjntulbph jugquwytbpwdwl W $huwlbuwynpdwl
wjpuinpwlpwiht Gnwuwyutp, dwubwynpwubu™ htwpwynpnigjwl uwhdwllbpnd pwpapwglbing
uwlhwnwpwlwl swnwjniejntulbph uwlwagltpp LWwlwnhw Swnwyntynitblbph W wypUnpwupwhl
wnwewnyubph 2ppwliwyutph W dwywiubph JGpwlwydwl bywnwyny:

hus (Gpywpwdwdybwn).
Uwntinot| npwdwounphwjhtu dpwaghp hwdwjupltpnd uwbhunwpwywl funnnjwylutph wuglugdwu
hwdwin:



4. UnpwhwUunitpjwl hhduwwu Jbpnnp

Cuwn wju gnigwlhoh' hwpgynnhu inpydtb) £ hGinlyw| hwpgp' «Unpp pwthtint hwdwn inbwghb inbuunb-
untpyntup hhdbwywunwd h°Us Jdbenn £ Y4hpwnned»: Gt hwpgynnp wwwnwupuwlb) £ «Suwjhlu inuunt-
untpjwl wlnwdutph Yynndhg pwihynd £ wnpwynyunh dbe», «Sbuwjhl innbwnbunipjwl wunwdutph
ynnuhg ywnyntd E», «Sbwjhb inbinGuntgywl Yynndhg hnpdned £ hnnh Jbe» Yud «Uy», www nbwjhu
inbwnbunteyntlp hwdwpyb) £ gpyws: Uyu inbuwlyyntuhg wdtUwpwpap dwlwpnwyp gpwlgyt) £ Ch-
nwyh gynenuywt hwdwjUplutpnud: 2nbwlp 4nnn SS-LUGnh pwopuntdn LenLwywgywé £ uinnpla.

= pun Jwpgbiph = pun hwdwiuplubph

47.9

57.5
17.8 16.4 A
s 236 272
14.7 11 57 l 59
H || - - - n — |

Lnnh Swyntp Chpwy Uwhuiwly dwlwanp holiwl Qnudph Swyntgh Swyntgh Lnnnt Chpwyh
[n=796] [n=780] [n=790] [n=123] [n = 346] [n =136] [n = 464] gninuywl  pwnwpwiht  gjninuywl gninuyu
hwdwjlplubn  hwdwjuplubp  hwdwjupltp  hwdwjupltp

[n = 453] [n = 201] In =327] [n = 316]

Unwpwnyynn pwjtp” hwugbwgpbint wnpwhwUnipjwl hhduwwl dbpnnh hhduwpiunhpp

Npuntin.
Chpwyh gjntnuijwt hwdwjlpltn

hus (Yupowdwdybun L dhpbwdwdybwn).

Uwwhnyb] wnpwhwldwl hwdwlwpabph wywwowé unwywnpndp pninp pbwluydwjpbpnud” hwdw-
awju «Unpwhwlntgywl W Uwbhnwpwlwl Uwppdwl UwuhU»» 22 optuph: zwdwjuputph dhele hw-
dwanpdwygnipjwl fupwldwl wwjdwluutpnud dhphwdwjupwihU dhwynpnidutpp Yupnn 6L wohuw-
it wpryntbwybunnpbl hwnwwbu wju puwlwywptph hwdwp, npnug ubithwywl twpwdph huplnt-
nnyU yunwdwpdwl W hwupwihb swnwjnigyntllbph dwnnigdwl upnnnipjntlUbpp guop Gu:

hus (Gpywpwdwdybwn).

Uowlyt JGhuwluhgdutp, npnUp Yoqubl pwpapwglb] wwpwnwnhp yéwnnwdubph bjuwquagnyl otup: Uw
Yoquh wwypwnt $huwluwlwl dhengubph ywywuh ntd W wwywhnyb| wnpwhwldwl wywwnowé dw-
nw)nLpjnLtllbph Jwwnnignid pninp pbwyhsutph hwdwp:




